
Korte intermezzo’s


Maak een slogan
Ieder teamlid schrijft een slogan op die de drive opdracht/ sfeer/ doel/… van het team beschrijft. Daarna vertel je jouw slogan aan een ander teamlid, licht jouw keuze toe. Samen kies je één (nieuwe) slogan. 
Dan zoekt dit duo een ander duo en het proces herhaalt zich. Uiteindelijk kom je met elkaar tot één slogan.


Klaag/jubelmuur
Geef iedereen een blaadje/ stift/ post-it en laat één klacht en één jubelpunt van het team opschrijven. Bespreek plenair wat opvalt. 


Als het ijs gesmolten is gaan er nieuwe dingen groeien 
De ijsbreker ‘Heb je ooit…?’ is een actieve, leuke manier om te ontdekken welke ervaringen individuele mensen meebrengen die bijeen zijn voor een training of conferentie. Zij kennen elkaar vaak nog niet, en dat is wel nodig om te kunnen samenwerken en/of debatteren. Deze ijsbreker werkt het best met grotere groepen. Je hebt er daarom wel ruimte voor nodig: een grote zaal of een tuin waar veel mensen in een kring kunnen staan.
Als iedereen in de kring staat, leg je uit dat je allerlei ja/nee-vragen zult gaan stellen. Als het item op een deelnemer van toepassing is, moet hij naar het midden van de kring rennen, in de lucht springen, en een high five doen met de andere deelnemers die de vraag met ‘ja’ hebben beantwoord. Natuurlijk is er een kleine kans dat je de enige bent met een bepaalde ervaring. 
Het spel heet ‘Heb je ooit…?’, maar je kunt de vragen uiteraard een beetje aanpassen als dat beter uitkomt. Probeer de vragen van tevoren uit, zodat je zeker weet dat je er niemand mee in verlegenheid brengt of belachelijk maakt. Verder is in principe elke vraag mogelijk:
· Heb je ooit het hoogste punt in je geboorteland beklommen?
· Heb je ooit langer dan een jaar in het buitenland gewoond?
· Heb je ooit gekaraookt?
· Heb je zowel een broer als een zus?
· Heb je ooit paardgereden?
· Spreek je meer dan twee talen?
· Heb je in meer dan drie verschillende oceanen gezwommen?
· Heb je ooit in een vliegtuig gevlogen?
· Heb je wel eens iets gebroken?
· Heb je ooit vrijwilligerswerk gedaan?
· Heb je ooit een maaltijd gekookt voor meer dan twintig personen?
· Heb je ooit een grasparkiet als huisdier gehouden?
· Heb je ooit parachutegesprongen of gebungeejumpt

